

今日黄三角

社会

痴情老汉分手时上演“肥皂剧”

双方起争执，民警担当调解员角色

本报11月14日讯（首席记者 聂金刚）六旬老汉痴情求爱，可是对方的家人却认为老汉是钻牛角尖，不应该在双方分手后再刻意纠缠，双方各执一词说法不一。最终在民警的调解下，双方同意各退一步，协商解决问题。

13日，家住西城的刘老

汉向本报反映，自己登报征婚后曾获得了一份爱情，可是对方却在相处半年后提出了分手，这让他想不明白。刘老汉说：“年纪大了找个老伴不容易，最后分手感觉自己被欺骗了感情。”

刘老汉介绍，他今年62岁，登报征婚后认识了一位老太太，双方很快就发展到

谈婚论嫁的地步。不过老太太却一直不同意登记，因为只要结束单身，老太太就享受不到油田上遗属应有的待遇。由于两人关系要好，老太太经常去刘老汉家住，刘老汉也没在意，只是请双方的家人吃了顿饭，可老太太最终选择了分手。

由于以前两人准备一

起过，刘老汉拿出了积蓄装修房屋，前前后后花去了一万多元。不过刘老汉说他并不是遭遇了骗财，而是感觉感情受到了欺骗。除了平时上班的时间，刘老汉总是拿出以前写给老太太的诗来看。

老太太的女儿和女婿的说法和刘老汉所说的恰恰相

反，老太太的家人认为双方早分手了，已经没有任何瓜葛，现在只是刘老汉在一厢情愿。老太太的女婿说，老太太是和他们一起住的，刘老汉经常去他家敲门找老太太，他已经快分她的媳妇都不胜其扰。

13日下午刘老汉再次来到老太太楼下，双方的争

吵最终导致报警。通过出勤民警的调解，双方同意各退一步，协商解决问题，刘老汉最终在民警的劝导下离开。出勤民警认为，刘老汉确实有追求恋爱的权利，可是不能干扰他人生活。双方应该正确沟通，及时解决问题，如有纠纷可以通过法律手段解决。



14日下午2时30分左右，西城西路与聊城路口上，由于红绿灯发生了故障，不能工作，抢道的司机和行人在路上挤成一团。据一位附近的市民告诉记者，“坏了有一会儿了，等到下班交通高峰期还这样的话，很容易产生拥堵。”

本报记者 段学虎 摄影报道

发放“小广告”，上门做生意

男子倒卖汇票两千万元

本报11月14日讯（记者 嵇磊 通讯员 康延强 王新艳）为了“赚”钱，河口的芦某利用李某担任某公司出纳的机会，打出“可以办理银行承兑汇票支付结算业务”的广告语招揽“顾客”，先后向多人倒卖银行承兑汇票。垦利县公安局经侦大队民警介绍，芦某倒卖银行承兑汇票涉案金额达2000余万元。目前，此案正在进一步侦查中。

9月26日，垦利县公安局经侦大队接到某公司负责人的报案，称公司的出纳李某挪用了单位巨额财

产。接到报案后，民警立即对此案展开调查，发现李某除了在该公司工作外，还在外从事其他的“买卖”。为了垫付资金，李某便挪用了公司的公款。

垦利县公安局经侦大队民警说，在侦查这起挪用资金案的过程中，发现河口的芦某竟私自为

李某办理银行承兑汇票支付结算业务，而且涉案金额巨大，随后芦某被抓获到案。民警通过审讯了解到，2011年9月份，李某需要资金，芦某便印了“办理、倒卖银行

承兑汇票”的名片向多家公司发送。通过这种方式，“生意”上了门。2011年9月份，芦某先后三次倒卖给李某、张某、王某银行承兑汇票，涉案价值达2000余万元，而银行承兑汇票票据来自李某挪用公司的汇票。民警说，芦某从中获利了一两万元。

目前，公安机关对犯罪嫌疑人均已采取强制措施，此案正在侦查中。民警说，经过大队全体民警的不懈努力，已为受害单位挽回经济损失700余万元。

“过瘾”后瘫睡出租车上

目前，该男子已被强制戒毒

本报11月14日讯（通讯员 刘伟 记者 嵇磊）深夜，张某在八分场某宾馆吸食大量毒品后，搭车回河口区孤岛镇。由于吸食毒品过“火”，竟瘫睡在出租车上，怎么也叫不醒，司机师傅无奈报警。目前，张某已被河口公安分局强制戒毒。

11月1日凌晨3时许，河口公安分局孤岛派出所接到110指挥中心转警称，出租车司机王先生报警，凌晨2时许，一名乘客在八分场乘车去河口区孤岛镇，该乘客上了车就睡觉，到了目的地后。

王先生叫了20分钟也没有叫醒乘客。因害怕发生其他问题，王先生打电话报警求助。

据王先生反映，该男子

上车前还很清醒，上车后就开始睡觉，“闻闻身上也没有酒味，不像是喝醉了。”民警立即带该男子到医院进行体检，结果显示男子身体健康。

凭借经验，民警意识到该男子可能吸毒。民警便将其带到派出所了解情况，男子清醒过来后，发现自己在派出所便立即咆哮起来，并质问民警为什么要将他带到派出所，但在尿检的结果面前，这位“瘾君子”低下了头。

原来这名“瘾君子”姓张，当天凌晨在八分场某宾馆吸食毒品，由于吸食了大量毒品，上了出租车就不自觉地睡着了。

目前，张某已被河口公安分局强制戒毒。

最新国药，新一代抗复发治愈牛皮癣，喜获成功！

牛皮癣不再复发—轰动医学界

3·15密码防伪 央视上榜品牌 药到付款

用该药7—10天左右，就有明显效果，15天鳞屑开始脱落，红斑减退，一般三个疗程即可治愈，且愈后不复发，其治疗机理具有同类药物不可比拟的3大优势：

1、药性靶向发挥，既清除体内病毒，又破坏病毒基因，调整长期使用激素类药物而导致人体细胞代谢紊乱。使肌体表面皮肤在短期内恢复正常。

2、含有大量基因营养修复素和抗复发免疫因子的EH活性成分，能在体内复制产生新的免疫物质，改善肌肤微循环。修复受损皮肤组织，增强抵抗力和免疫力。

3、无任何毒副作用和不良反应、安全、可

靠杜绝以往治疗——复发——再治疗——再复发的恶性循环，深层护理您的皮肤，达到彻底康复的神奇疗效。

天津患者李克军，男，41岁，患牛皮癣15年，全身都被鳞屑包围，皮肤干燥、脱屑、血迹斑斑，经多家医院诊治，耗资甚多，病情却更加严重，偶然的机会在《健康周报》上看到了关于清血净癣灵彻底治愈牛皮癣的报道后，抱着试一试的态度，经电话邮购了一个疗程清血净癣灵服用了7—15天，鳞屑逐渐脱落，不再瘙痒了，马上又定购了两个疗程，用完后，症状全部消失了，停药后随访三年多来未见复发。

清血净癣灵的横空问世，开创了我国皮肤病治疗的新时代，在问世的三年时间里，治

愈者超过了9万人，这一科研成果震惊了国内外皮肤病领域，《人民日报》，《家庭医生报》，各大媒体予以报道。

敬告患者：为了让这一科研成果造福于民，让更多的牛皮癣患者彻底走向新生，经院党委研究决定，从即日起购买清血净癣灵的

患者，药费一律半价优惠，现在拨打专家热线订购或手机短信订购的患者还可以享受买2赠1的活动。确切的治疗疗效，我们有信心对每一个患者作出承诺，凡在10年内复发的患者可免费治疗直至痊愈，服用10—15天无效者，可直接与本院联系。应广大外地患者要求，本中心可办理对外邮寄业务。

咨询热线：010—56220500

专家手机：15313265908

15313362408

联系人：何致远（主任）

院址：北京市昌平区学府路28号

牛皮癣又称银屑病，是一种常见而易复发的慢性皮肤病，临床表现为多样化，根据皮损和临床表现可分为四种类型：寻常型、红皮型、关节炎型、脓胞型。发病原因主要由风邪入侵，热毒内侵，七情内伤，气血不畅，而导致皮肤出现古铜币状，地图状或散状大小不等的斑点。上面覆盖白色鳞屑，严重时连成片，像披一层厚厚的银白色皮屑，皮肤出现干裂、疼痛出血、瘙痒。严重影响生活工作以及社会交往，给患者精神和肉体带来极大痛苦。

中国中医生物医药研究院皮肤病专研中心经过数十年的潜心研究，成功破译了与皮肤病治病的连体基因密码。从上千种天然草药中精选出几十种对牛皮癣有特效的名贵中草药。结合现代基因医学，科学配伍，成功研制出了最新一代专治牛皮癣复发、反弹的纯中药清血净癣灵。

经临床验证表明，清血净癣灵适合各种类型的牛皮癣，不管病史多长，病情多重，服